Protokollauszug Sitzung der Bürgerschaft der Hansestadt Wismar vom 14.12.2017

TOP 12.1. Anfrage der CDU-Fraktion, Sitzung der Bürgerschaft am 14.12.2017 - Weihnachtsbeleuchtung zur Kenntnis genommen BA/2017/2518

Die CDU-Fraktion bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

- 1. Wie kam die Entscheidung über die neue Weihnachtsbeleuchtung zustande?
- 2. Wann wurde die Bürgerschaft bzw. der betreffende Fachausschuss über den Plan und den jeweiligen Stand der Neugestaltung der Weihnachtsbeleuchtung informiert?
- 3. Gab es eine Beteiligung der Bürgerschaft oder eines Fachausschusses? Wenn ja, wie sah diese aus? Wenn nein, warum gab es keine Beteiligung?
- 4. Steht die Entscheidung zum bisherigen Entwurf der Weihnachtsbeleuchtung bereits fest?
- 5. Gab es weitere Entwürfe oder Auswahlmöglichkeiten bezüglich der Neugestaltung der Weihnachtsbeleuchtung?

Der Senator, Herr Berkhahn, beantwortet die Anfrage.

Wortmeldungen: Herr Brüggert; Senator, Herr Berkhahn; Herr Dr. Zielenkiewitz; Bürgermeister Herr Beyer

Der öffentliche Teil der Sitzung wird um 18:25 Uhr beendet.

Die Nichtöffentlichkeit wird hergestellt.

Die nicht öffentliche Sitzung beginnt um 18:26 Uhr.